



## **Koupark**

Blíží se dokončení nadčasové multifunkční zábavné plochy v areálu Kouparku. Předpokládáme její otevření počátkem září.

Na základě zkušeností a zájmu občanů o využívání Kouparku v jeho první etapě jsme se rozhodli hřiště na bývalém dně bazénu oplotit a zpoplatnit vstup. Ostatní části areálu (inline, psí hřiště, workout, gril, altán, různá posezení a další relaxační zóny) budou dále veřejnosti volně přístupné.

Omezením vstupu do oplocené části hřiště na bývalém dně bazénu docílíme možnosti regulace množství dětí na atrakcích a předejdeme různým kolizím a nebezpečným situacím, které se v minulosti stávaly. Dále zde bude zabráněno vstupu psů, zákaz kouření a snadněji se bude hřiště hlídat hlavně v nočních hodinách proti vandalům nebo negativním jevům, jako je hluk. V neposlední řadě dokážeme tak na hřišti realizovat povinné výluky z důvodu oprav a revizí.

Provoz samotného hřiště, údržba celého areálu Kouparku, nezbytné opravy, úklid veřejných WC, kamerový systém atd. je vůči rozpočtu našeho městského obvodu významnou finanční položkou, proto nevidíme důvod, proč bychom z rozpočtu určeného pro naše občany měli hradit náklady na provoz hřiště návštěvníkům z celého kraje. Hřiště bude fungovat dle provozního řádu v režimu zimního a letního provozu a vstupenky si bude možné zakoupit v prodejnách občerstvení.

Vzhledem k tomu, že hřiště bude disponovat zejména zábavnou plochou pro děti a pak sportovní plochou pro děti, mládež i dospělé, bude stanoven vstupní poplatek ve výši 40 Kč a pro všechny návštěvníky nad 90 cm vzrůstu.

## **POZOR!!! Pro všechny rodiče z Radvanic a Bartovic!**

Máte možnost získat bezplatný vstup pro všechny vaše děti od 2 do 18 let. Městský obvod eviduje v tomto věku celkem 1108 dětí. Co je pro to zapotřebí udělat? Vyplnit a odevzdat speciální dotazník, který si můžete vyzvednout na podatelně úřadu (v přízemí) v úředních hodinách: pondělí, středa 8.00 – 11.30 a 12.30 - 17.00 hodin. Na základě tohoto dotazníku vám budou sděleny podrobnosti k vyzvednutí nepřenosné karty k neomezenému vstupu pro dítě. Karta bude mít platnost 1 rok.

Otázky v dotazníku nebudou nikterak složité. Týkají se především názorů na stávající situaci v městském obvodu a jeho dalším rozvoji. Zatímco si jiná města najímají za nemalé finanční prostředky zprostředkovatelské marketingové agentury k zajištění průzkumu, náš městský obvod se rozhodl svých občanů zeptat rovnou, a to navíc formou motivace k odměně, tedy získání bezplatné karty ke vstupu na multifunkční hřiště v areálu Kouparku jako dárek. Údaje z dotazníků budou sloužit nejen jako podklad pro nás k možnostem zlepšení životní úrovně zdejších obyvatel, ale také jako příloha k žádostem o dotace, jež čerpáme z externích zdrojů, a můžeme tak prokázat zájem zdejších občanů o realizaci různých projektů, které pomohou rozvinout městský obvod v dalších letech. Věříme, že s dárkem pro děti budete spokojeni, a byla by škoda této možnosti nevyužít. Avšak po roce, kdy by měla platnost karty vypršet, připravíme znovu další dotazník s novými otázkami, čímž opět připravíme možnost získat jako dárek kartu pro děti na další rok zdarma.

Aleš Boháč, starosta